

下沙市民注意—— 申请廉租房,家庭收入标准放宽啦

本报记者 汤晓燕 通讯员 徐一铤

日前,《杭州市人民政府关于改革最低生活保障标准调整机制的通知(征求意见稿)》发布意见称:“市区城乡居民最低生活保障标准由每人每月819元调整为每人每月917元。”对此,杭州住保房管部门积极落实相关政策,并按照相关通知,将杭州市区廉租房申请的收入准入标准作了调整。开发区房改办工作人员表示:“本周一,我们已经收到市住保办下发的通知,市区廉租住房保障收入准入标准由申请家庭人均月收入低于2047.5元调整为人均月收入低于2292.5元(含)。这意味着杭州市廉租住房保障覆盖面将进一步扩大,惠及更多住房困难家庭。”

据了解,杭州市廉租住房保障是为解决低收入家庭住房困难而建立的一项住房保障制度,主要有住房租赁补贴、实物配租和租金减免三种形式。开发区房改办工作人员介绍,想要申请廉租住房保障的家庭,需要同时满足三个条件。

“首先,家庭中要有一人具有杭州市区常住户籍(不包括学生户口)并居住5年以上。同时,还持有效期内的《杭州市困难家庭救助证》(以下简称《救助证》)、《杭州市区级困难家庭救助证》(以下简称《区级困难证》)或持有《杭州市城市低收入家庭认定证明(住房保障专用)》(以下简称《低收入证明》)且家庭成员人均月收入低于杭州市区城镇居民低保标准的2.5倍(含),按照目前的政策,就是低于2292.5元。此外,人均现有住房建筑面积在15平方米(含)以下,或3人以上家庭现有住房建筑面积在45平方米(含)以下。”如果符合条件,可以前往金沙大道600号管委会大楼西楼427室提交申请。

同时,工作人员还提醒:公共租赁住房承租家庭因户籍、收入、住房等情况变化,若符合原廉租住房保障条件的,可申请办理公共租赁住房转廉租房的相关手续,享受原地承租或货币补贴等保障。

开发区两位企业高管 获评浙江省创业创新优秀企业家

由浙江省高新技术企业协会、浙江省科技浙商促进会举办的“浙江省创业创新优秀企业家”评选活动,近日落下帷幕。经过6个月的征评,最终有41家企业的高管上榜,开发区的杭州纽龙日尚生物制品有限公司董事长钱永常以及杭州金州高分子科技有限公司总经理王晓群名列其中。

王晓群是金州科技总经理,留学归国的工程与材料科学博士,从事新材料研究多年,是名副其实的材料专家。在杭州经济技术开发区首届人才科技创新大会上,王晓群获得过杰出人才奖。2011年,王晓群加盟杭州金州高分子科技有限公司,想为家电新材料开发上取得突破。当时该企业的产品只有一款着色料,在王晓群和研发团队的努力下,短短几年已扩大到500多款,量产300多款。从功能性着色系列、功能性色母系列,到改性系列材料,随着产品的不断开发,企业也实现了产值的爆发式增长。企业还先后通过美国UL94认证、德国TS16949认证,拥有了进入欧美市场的通行证。美国UL94认证,是国际公认的最严格的专业认证,第一次认证送检时,过程并不顺利,但出于对自身企业的信心,王晓群将生产全过程数十个小时的录像送检备查,让老外心服口服。金州科

技成为国内首家通过该项认证的新材料企业。

钱永常是浙江省第三批“千人计划”创业类人才,也是杭州纽龙日尚生物制品有限公司董事长。60后的钱永常是个不折不扣的学霸。复旦大学毕业的他在中科院获植物生理学博士学位后赴美留学,从事生物科技领域的教学与科研工作,同时在美国大学任教。2009年,一直有回国创业想法的钱永常终于迎来时机。早前,萧山区外经贸部门组织企业家到美国考察投资项目,机缘巧合下,钱永常和一名萧山老乡聊得很投机,在几次深谈中,表达了他的创业想法,这个老乡决定投资,让钱永常以技术入股,回国创业。有了老乡的帮助,钱永常毅然放弃在美国优越的工作条件和生活环境,回到了家乡,并创办了公司,树立了“智资”对接与合作的典范。

杭州纽龙日尚生物制品有限公司从事生物医药原料的研发、生产、销售,是一个占地少、产出高、无污染的高新技术企业。公司研发的以重组活性蛋白为主要成分的化妆品“纽尚和肽慕”,已经通过浙江省食品药品监督管理局相关部门审批,准备规模生产和销售。

本报记者 林雨晨

开发区环保局召开 VOCs深化治理培训会

工业企业挥发性有机物(简称VOCs)治理,是大气污染防治的重要内容。去年,国家环保部出台了《“十三五”挥发性有机污染防治工作方案》,2017年12月,浙江省出台了《浙江省挥发性有机污染防治工作方案》,对工业企业源头替代、过程管控和末端治理提出系列要求。

为了让开发区企业第一时间了解相关环保政策,昨天,开发区环保局召开VOCs深化治理培训会,区环保局相关工作负责人以及100余家企业经办人参加会议。

会上,杭州市环境保护科学研究设计有限公司的高级工程师施军峰,从政策法规、治理技术及企业经验等方面进行宣讲培训,提高了参会人员关于VOCs治理工作的思想认识,有效推动开发区下一阶段开展VOCs“一厂一方案”综合整治工作。此外,企业经办人还针对自己企业的情况向施军峰进行了治理方案的咨询。

据介绍,在2017年的废气治理工作中,开发区共削减VOCs排放量1397吨,成效十分显著。目前,环保局正在研究2018年的VOCs整治任务,将会在近期对各个企业进行下达。工作人员还表示,环保局将会在今年年底对治理情况进行盘点。“做得好的,做得不好的,到时候都会在媒体上公开‘点名’。同时,我们也会把企业的治理工作纳入环境信用等级评价中。”开发区环保局工作人员说。

本报记者 汤晓燕
通讯员 余晓燕 金健

保障寒潮时供水 杭州水务在行动

上周,杭城刚刚遭受“小寒”的影响,气温屡屡突破冰点。为了应对接下来即将出现的严寒天气,保障区域供水安全,杭州水务人积极提前部署,多措并举开展供水防冻预防工作,确保严寒天气供水设施安全运行。

为了能在此次寒潮来临前确保应急力量“拉得出、打得响”,杭州水务排水管网公司表示,继续秉承着这一精神,由领导带队,提前做好人员队伍、设备机具的调动和配备,落实各基地的车辆状况检查和提前预热,开展仓库设备、设施、机具的盘点和排查,并对道路满溢点做好防寒防滑处理,确保污水管网的正常运行和使用,并把管网易冻设施,特别是裸露在过河钢管、河沟等处的管网排气阀等设施进行详细排查,把防冻保暖工作作为近期管网维护管理工作的重点,做足做细。管网养护人员对辖区范围内管网设施展开拉网式排查,施工人员顶着河道中凌冽的寒风,攀爬到悬空的过河钢管上细致检查,并使用防水保温材料对设施逐一进行保护性包裹,防止寒潮天气对排气阀等设施造成冻损。

本报记者 胡师睿